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Poznámka:                                                                                                                          
 

V poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené opatrením o obsahu poznámok k individuálnej 
účtovnej závierke, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Všetky údaje a informácie uvedené 
v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na individuálne účtovné výkazy. Hodnotové 
údaje sú uvedené v  celých eurách. 
 

 

A.  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
 

1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a. s.  
Tomášikova 22, 821 02 Bratislava 

 

 

2. Opis hospodárskej činnosti 

 
Hospodárska činnosť - Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 

spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo iným prevádzkovateľom 
živnosti / veľkoobchod/, 

- uskutočňovanie stavieb a ich zmien, 
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, 
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb, 
- prenájom nehnuteľností spojený s poskytnutím iných než 

základných služieb spojených s prenájmom, 
- administratívne služby, 
- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických 

poradcov. 

 
Spoločnosti Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, a.s., so sídlom Bratislava, Tomášikova 22 („JAVYS, a.s.“)  
a ČEZ Bohunice a. s., so sídlom Praha 4, Duhová 2/1444, dcérska spoločnosť ČEZ a.s. („ČEZ“), podľa 
Akcionárskej zmluvy podpísanej dňa 29. mája 2009 založili dňa 10. decembra 2009 akciovú spoločnosť 
Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a.s.  so základným imaním spoločnosti 216 357 000 EUR.  
 

Podľa zakladateľskej listiny, spoločnosť JAVYS, a.s. upísala 3 678 069 akcií na meno v zaknihovanej 
podobe v nominálnej hodnote 30 EUR predstavujúci 51 % základného imania Jadrovej energetickej 
spoločnosti Slovenska a.s.. Spoločnosť splatila upísanie akcií peňažným vkladom 1 683 099 EUR 
a nepeňažným vkladom 119 693 178 EUR.  

 
Spoločnosť ČEZ Bohunice a.s.  upísala 3 533 831 akcií na meno v zaknihovanej podobe  predstavujúce 
49 % podiel na základnom imaní peňažným vkladom vo výške 116 616 423 EUR, ktoré bolo splatené  
10. decembra 2010 v plnej výške. 
 

V súlade s uznesením vlády Slovenskej republiky č. 893 zo dňa 9. decembra 2009 a rozhodnutím 
Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky ako jediného akcionára JAVYS, a.s., obchodná spoločnosť 
JAVYS, a.s. ako zakladateľ vložil do základného imania obchodnej spoločnosti Jadrová energetická 
spoločnosť Slovenska, a.s. nepeňažný vklad, ktorého predmetom bola časť podniku obchodnej 
spoločnosti JAVYS, a.s. ako účtovne oddelená, vnútorná organizačná jednotka obchodnej spoločnosti 
JAVYS, a.s. Táto časť podniku bola vyčlenená za účelom prípravy, výstavby a prevádzkovania nového 
jadrového zdroja v lokalite Jaslovské Bohunice pozostávajúca najmä z pozemkov, budov, technických 
štúdií, personálnej zložky, pohľadávok a záväzkov bližšie špecifikovaná v znaleckom posudku č. 06/2009. 

Znalecký posudok určil hodnotu nepeňažného vkladu Jadrovej a vyraďovacej spoločnosti, a.s.  do 
základného imania obchodnej spoločnosti Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a.s.. Znalecký 
posudok vypracovala spoločnosť INTERAUDIT BENETIP, s.r.o..  Uznaná hodnota nepeňažného vkladu 
predstavuje  119 693 178 EUR a zahrňuje predovšetkým ocenenie tzv. „investičnej príležitosti“.  
 
V súlade s požiadavkami slovenského zákona o účtovníctve spoločnosť zaúčtovala majetok a záväzky 
tvoriace vklad časti podniku v ich reálnych hodnotách na základe ocenenia znalca. Hodnota tzv. 
„investičnej príležitosti“ JAVYS, a.s. bola alokovaná k hodnote vkladaných pozemkov, na ktorých môže 
byť jadrová elektráreň postavená.  
 
Spoločnosť  nemá významný zdroj výnosov. Podľa akcionárskej zmluvy detailný spôsob, časový plán 
a zabezpečenie výstavby a financovania tohto projektu, ktoré predpokladá získanie externých zdrojov, je 

špecifikované v Štúdii realizovateľnosti. Táto štúdia tiež obsahuje posúdenie bezpečnostných, technických 
a environmentálnych požiadaviek po zohľadnení nových požiadaviek na bezpečnosť jadrových elektrární, 
ktoré stanovila Európska únia. 
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Počas roku 2019 pokračovali práce na projekte NJZ činnosťami v rámci predprípravnej etapy, ktoré 
smerujú k príprave dokumentácie požadovanej pre konanie o umiestnení, vrátane prípravy dokumentácie 
k súhlasu na umiestnenie JZ podľa atómového zákona (AZ). Tieto činnosti nadväzujú na úspešne 
ukončený proces posudzovania vplyvu NJZ na životné prostredie (EIA) z apríla 2016. 
V súlade so závermi „Aktualizácie analýzy možností ďalšieho postupu prípravy projektu NJZ“ spracovanej 
v apríli  2019, bol spracovaný Podnikateľský zámer pre Projekt NJZ v lokalite Jaslovské Bohunice pre 
obdobie 2019 – 2025 (PZ pre Projekt NJZ) a následne bol odsúhlasený aj akcionármi spoločnosti JESS. 
V PZ pre Projekt NJZ sú definované hlavné míľniky a činnosti v rámci predprípravnej etapy Projektu, 

ktorá končí vydaním územného rozhodnutia podľa Stavebného zákona (SZ), vrátane vydania rozhodnutia 
ÚJD SR o umiestnení NJZ podľa atómového zákona.  
Prioritné projektové činnosti v roku 2019 boli  zamerané na zefektívnenie povoľovacieho procesu, ktorý 
by umožnil realizáciu konania o umiestnení NJZ bez nutnosti výberu dodávateľa konkrétneho projektu 
použitím tzv. „obálkového prístupu“ spracovania dokumentácie. Spoločnosť JESS spolupracovala 
s dotknutými subjektmi na návrhu zmien AZ a SZ, ktoré by umožnili uplatnenie ZS EIA v konaní 
o umiestnení.  
So zástupcami ÚJD SR bol prerokovaný a predbežne odsúhlasený obsah, rozsah, štruktúra a forma 
spracovania dokumentácie požadovanej ku konaniu o umiestnení podľa AZ využitím tzv. „obálkového 
prístupu“, ktorý umožní zahájiť spracovanie dokumentácie podľa AZ.  
V priebehu roku 2019 Ministerstvo dopravy a výstavby SR (MDaV SR) spracovalo a preložilo na 
medzirezortné pripomienkové konanie (MPK) návrh na zmenu doterajšej právnej úpravy v oblasti 

územného plánovania a stavebného poriadku (zákon č. 50/1976 Zz. – SZ) pozostávajúci z dvoch 
samostatných právnych predpisov, a to  „Zákona o územnom plánovaní“ a „Zákona o výstavbe“. 
Spoločnosť JESS sa zapojila do procesu MPK a predložila návrhy na úpravu navrhnutých zákonov, ktoré 
by zefektívnili proces získania územného rozhodnutia aj pre projekt NJZ.  
Ďalšie nemenej dôležité činnosti boli zamerané na oblasti, ktoré zabezpečujú kontinuitu s projektovými 
činnosťami realizovanými v predchádzajúcej etape a udržujúce hodnotu projektu ako pripojenie do 
elektrizačnej sústavy SR, lokalitné aspekty a prieskumy územia pre súvisiace a vyvolané investície, 
implementácia projektu NJZ do územných plánov dotknutých obcí, transportné trasy a koncepcia 
vodného hospodárstva a príprava plochy postupným odstraňovaním nevyužívaných objektov v areáli 
JESS. Spoločnosť v roku 2019 prijala a realizovala ďalšie opatrenia na zníženie prevádzkových nákladov 
a  investičných výdavkov.  

Činnosti realizované v roku 2019 zabezpečili udržanie hodnoty projektu a vytvorili predpoklady pre 
pokračovanie projektu NJZ činnosťami v rámci predprípravnej etapy plne v súlade s PZ pre Projekt NJZ, 
ktoré umožnia využiť doteraz získané povolenia v následnom povoľovacom procese.  
 
 
 
3. Zamestnanci 
 

Názov položky  Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 16 18 

 

 
 
4. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti Jadrová energetická spoločnosť 
Slovenska, a. s.. Bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2019 podľa 
slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.  
 
Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na 
účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia 
účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj 
informácií. 
 

 

 

5. Schválenie účtovnej závierky za rok 2018 
 

Účtovnú závierku spoločnosti Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a. s., za rok 2018 schválilo 
riadne valné zhromaždenie, ktoré sa konalo dňa 7.5.2019.  
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B.  Akcionárska štruktúra. 
 

 

 

Jadrová a vyraďovacia spoločnosť , a.s. 

51 % 

ČEZ Bohunice a.s. 

49 % 

Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a. s. 
100 % 

 
 
Spoločnosť Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a. s., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti 
Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, a. s., so sídlom v Bratislave, Tomášikova 22, ktorá má  

51-percentný podiel na jej základnom imaní a dcérskou spoločnosťou spoločnosti ČEZ Bohunice a.s.  so 
sídlom v Prahe 4, Duhová 2/1444, ktorá má 49-percentný podiel na jej základnom imaní. 
 
 

D. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
 
1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 

a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie 
v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 
 

2. Účtovná závierka za rok 2019 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania 

činnosti.  
 
3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 

Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu 
na dátum ich platenia.  

 
4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky 

riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
5. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto 

okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
 
6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe 

vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých 
splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa 
vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 
7. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo 

odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných 
budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú 
výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

 
8. Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich 

precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových 
zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej 
závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 
 
 
 

9. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie 

 
Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien. Ocenenie jednotlivých položiek majetku 
a záväzkov je takéto: 
 
a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena 

je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné a clo). 
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b) Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou – vlastnými nákladmi. Vlastné náklady 
zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť, a nepriame náklady, ktoré 
priamo súvisia s činnosťou prípravy Nového jadrového zdroja. 

 
c) Dlhodobý finančný majetok – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena predstavuje cenu, za ktorú 

sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním (poplatky a provízie maklérom, 

poradcom, burzám). 
 
d) Zásoby obstarané kúpou: 

 Nakupovaný materiál – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa 
metóda FIFO. Do vedľajších nákladov vstupuje clo, prepravné a provízie. Vedľajšie náklady sa 
rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu 
a prírastku zásob. 

 
e) Pohľadávky: 

 pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí – menovitou hodnotou, 
 pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania – 

obstarávacou cenou. 

 
Pri neúročených dlhodobých pohľadávkach a dlhodobých pôžičkách sa uvádza opravná položka 
v stĺpci korekcia, čím sa upravuje hodnota tejto pohľadávky a pôžičky na jej súčasnú hodnotu, 
napríklad metódou efektívnej úrokovej miery.  

 
f) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 
 
g) Záväzky: 

 pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
 pri prevzatí – obstarávacou cenou. 

 

h) Rezervy – v očakávanej výške záväzku alebo poistno-matematickými metódami. 
 

i) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 
 
j) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o dani z príjmov sa splatné dane z príjmov 

určujú z účtovného zisku pred zdanením pri sadzbe 21 % po úpravách, ktoré zvyšujú a znižujú 
základ dane. 

 
k) Daň z príjmov odložená – spoločnosti zanikla v roku 2017 zákonná povinnosť overovania účtovnej 

závierky audítorom v zmysle Zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve, §19 a v zmysle Opatrenie MF 
SR MF/24342/2007-74 o postupoch účtovania v znení neskorších predpisov §10, ods.4, 
a z uvedeného dôvodu spoločnosť neúčtuje o odloženej dani z príjmov. 

 
 
 
10. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie 
 
 
a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú 

prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov. 
 

 Rezervy – účtujú sa v očakávanej výške záväzku.  
Spoločnosť vytvorila rezervy zákonné – rezerva na nevyčerpané dovolenky. 

Spoločnosť vytvorila rezervy ostatné – na ročné odmeny a rezervu na audítorské overenie 
účtovníctva.  
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.  

 
 Plán odpisov  

 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený 
vzhľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej 
doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné 
odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci nasledujúcom po mesiaci 
zaradenia do používania.  
 

Priemerné životnosti podľa plánu odpisov sú: 
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Druh majetku Životnosť Ročná sadzba odpisov 

Administratívne budovy 
Budovy a stavby 

40 rokov 
20 rokov 

2,5 % 
5,0 % 

Výrobné technológie 12 rokov 8,33 % 
Stroje, prístroje a zariadenia 8 rokov 12,5 % 
Ostatné prístroje a zariadenia  6 roky 16,7 % 
Softvér a inventár 4 roky 25,0 % 

 
Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov. Za rok 2019 

boli prerušené daňové odpisy okrem odpisov na nehmotný majetok. 
 
 
 
11. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných 

prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na 
účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa 
predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, 
použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka v kurzovom lístku. Ak sa 
kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený 
a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu. 

  
 

 
E. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 

1. Neobežný majetok 
 
Najvýznamnejšou položkou aktív  je neobežný majetok vo výške 149 589 254 € a jeho medziročný 
nárast predstavuje 475 972 €.  
 
 
1.1 Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 
 

Predmet poistenia Druh poistenia 

Výška poistenia 
(hodnota poisteného 

majetku) 
Názov  poisťovne 

2019 2018 

Nehnuteľný majetok proti požiarom, havárie  9 489 500 11 671 493 Allianz Slovenská poisťovňa 

Hnuteľný majetok proti živelným pohromám 12 900 42 393 Allianz Slovenská poisťovňa 

 
 
2. Informácie o vlastnom imaní 
 
Podľa zakladateľskej listiny, JAVYS, a.s. upísal 3 678 069 akcií na meno v zaknihovanej podobe 
v nominálnej hodnote 30 EUR (predstavujúci 51 % základného imania JESS). Spoločnosť splatila upísanie 
akcií peňažným vkladom (1 683 099 EUR) a nepeňažným vkladom (119 693 178 EUR).  
 
Spoločnosť ČEZ Bohunice a.s.  upísala 3 533 831 akcií na meno v zaknihovanej podobe  predstavujúce 

49 % podiel na základnom imaní peňažným vkladom vo výške 116 616 423 EUR, ktoré bolo splatené  
10. decembra 2010 v plnej výške. 
 
 
3. Záväzky  
 
3.1 Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 
 

Položka Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu: 57 891 26 623 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov 
(odložený daňový záväzok ) 0 0 
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Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov               57 891 26 623 

 

 
Krátkodobé záväzky spolu: 245 629 276 800 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roku 
vrátane  245 629 276 800 

   

 
 
4.    Informácie o nákladoch a výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 
Najvýznamnejšie  položky skupiny nákladov  predstavovali  mzdové a sociálne náklady vo výške 1 

033 977 EUR, nasledovali služby vo výške 730 424 EUR a odpisy vo výške 555 847 EUR. 
Môžeme konštatovať, že v porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím bola najvyššia odchýlka 
vykázaná v skupine mzdových a sociálnych nákladov, ktorá bola spôsobená realizovaním opatrenia, 
ktorého cieľom bolo zníženie prevádzkových nákladov a  investičných výdavkov. 
 

F. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 
 
1. Podmienené záväzky 
 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 

praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je 
možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne 
oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych 
okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. Daňové priznania zostávajú 
otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité 
obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na 
vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov.  
 
Podsúvahové účty  
 

Položka 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

ISRAO – Integrálny sklad RAO 1 044 903 1 044 903 
Majetkové práva k prevzatým pohľadávkam - STAPROS STAV, s.r.o 3 297 3 297 
Krátkodobý hmotný majetok v používaní  267 343 267 343 
Krátkodobý nehmotný majetok v používaní 61 671 61 671 
Ochranné pracovné pomôcky v používaní 755 755 
Odpísané pohľadávky - - 
Pohľadávky z leasingu - - 
Záväzky z leasingu - - 
Iné položky  - - 

 
 

G.  SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 

 
 
Po 31. decembri 2019 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by 
významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie 
a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 
 
 


